

8月4日至8日今年高招第三批集中填报志愿

市招办提醒考生把握“最后”机会

本报讯(记者 李亚云)昨日,记者从市招办获悉,8月4日8时起,2020年河南高招第三次填报志愿启动,8月8日18时之前,考生可填报专科提前批、高职高专批、体育专科、艺术类专科志愿,这也是今年我省高招最后一次集中网上填报志愿。市招办普通高校招生科科长张永远提醒考生把握机会,尽早填报志愿。

张永远介绍,8月4日8:00-8日18:00,是专科提前批和高职高专批填报时间。专科提前批包括艺术、体育、定向培养士官、空乘、航海、医学、小学教育(全科教师)等类别,各类别不得兼报。

其中,专科提前批是顺

序+平行志愿,第一志愿可以报1所院校,每所院校可报1个-5个专业和是否同意调剂专业,第二志愿可以报4所院校,每所院校可报1个-5个专业和是否同意调剂专业。高职高专批是平行志愿,可以报1个-6个院校,每个院校可报1个-5个专业和是否同意调剂专业。

考生在填报志愿时应注意,平行志愿填报应保持梯度。平行志愿投档,考生不会因为未被平行志愿中排列第一的院校录取,而失去被平行志愿中后续排列的院校录取的机会。但是,这并不意味着考生没有“被退档”的危险,而且,一旦被退档,将失去整个批次的录取机会。所以考生在填报志愿时,应考虑在高校顺

序上保持一定的梯度。专业志愿也应拉开档次,合理搭配。

选报志愿需了解招生政策和规定,考生应重点了解拟填报院校的各项信息,特别是高校的招生章程,章程中有学校的办学地点、招生说明、招生要求以及明确的录取规则。

值得注意的是,考生必须在规定时间内完成志愿填报并保存,在规定的截止期前可以进行不超过两次的修改,以网上最后一次保存的志愿为准,填报时间截止后将无法更改。

另外,网上填报志愿完成提交后,即视为与高校之间的志愿约定生效,录取时不得擅自放弃。被录取不报到,将会记入考生电子档案影响来年录取。



解读

以核心价值观引领文化建设制度

党的十九届四中全会《决定》提出:“坚持和完善繁荣发展社会主义先进文化的制度,巩固全体人民团结奋斗的共同思想基础”,并强调“坚持以社会主义核心价值观引领文化建设制度”。这阐明了社会主义核心价值观与文化建设制度的辩证关系,为培育和践行社会主义核心价值观、不断强化文化建设制度的价值引领指明了方向、明确了路径。

核心价值观是文化最深层的内核,决定着文化的性质和方向,体现着一个国家、一个民族的文化理想和精神高度。以社会主义核心价值观引领文化建设制度,一个重要目的在于树牢共同理想信念。理想信念是精神之柱、力量之源。在革命、建设、改革各个历史时期,我们党能够团结带领人民战胜一个个艰难险阻,创造一个个人间奇迹,靠的就是共同理想信念的凝聚和鼓舞。理想信念的确立和巩固不是自发实现、一劳永逸的,而是一个长期的、历史的过程。理想信念教育也是一个持续深化的过程,必须把这一教育作为基础性工程、战略性任务,做到常态化开展、制度化推进,将科学理论武装、正确价值引领融入其中,将社会主义核心价值观渗透于内,从而教育引导人民群众坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心。

社会主义核心价值观植根于中华文化沃土,熔铸于我们党领导人民长期奋斗的伟大实践,是社会主义先进文化的精髓,是当代中国精神的集中体现,凝结着全体人民共同的价值追求,昭示着中国特色社会主义发展方向和光明前景。坚持以社会主义核心价值观为引领,才能确保文化建设制度朝着正确方向、沿着正确轨道发展和完善,才能推动发展面向现代化、面向世界、面向未来的,民族的科学的的大众的社会主义文化。

培育和践行社会主义核心价值观,既需要强化教育引导,又需要加强制度规范、政策保障。如果说理想信念教育侧重于内化生成、通过主体自觉认同实现价值引领,那么完善有关法律政策体系则是强化外在规范、通过制度制定和行为约束来发挥作用。在坚持和完善文化建设制度的实践中,推进社会主义核心价值观的培育和践行,需要坚持依法治国和以德治国相结合,把内化与外化、教育与约束、思想引导与政策保障统一起来。把培育和践行社会主义核心价值观渗透到文化建设制度坚持和完善的各方面、各环节,融入法治建设和社会治理全领域,体现到国民教育、精神文明创建、文化产品创作生产全过程,就能进一步促进社会主义核心价值观内化于心、外化于行。

培育和践行社会主义核心价值观,强化文化建设制度的价值引领,归根结底必须紧紧依靠并不断增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。中国特色社会主义进入新时代,坚持马克思主义在意识形态领域指导地位的根本制度,学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,以社会主义核心价值观引领文化建设制度,就一定能更好地构筑中国精神、中国价值、中国力量,促进全体人民在思想上精神上紧紧团结在一起。(据《人民日报》)



线上线下载联动,呵护心灵送健康。近日,羊山新区围绕“心语心援”志愿服务项目,针对不同社区、不同人群需求,排出活动计划、明确活动对象、确定活动主题,在辖区内迅速掀起心理健康教育志愿服务热潮。图为羊山新区邀请大别山青年志愿者协会的专业志愿者走进社区,开展未成年人心理健康教育服务。 陈瑶摄

倡导绿色环保理念 培育健康生活方式

市疾控中心举行垃圾分类主题宣传和实践活动

为倡导绿色环保理念,培育健康生活方式,加强垃圾分类宣传,近日,信阳市疾控中心开展了以“绿色环保 健康生活”为主题的垃圾分类宣传和以“青山绿水 节能增效”为主题的实践活动。活动通过向广大职工普及垃圾分类知识,使大家树立珍惜资源、保护环境意识,鼓励他们从生活点滴做起,培育健康的生活方式,为城市文明贡献力量。

主题宣讲活动分别从垃圾分类的现状、有害垃圾的产生和危害,以及如何科学地对垃圾进行分类几方面进行讲述,

让职工了解垃圾分类对保护环境和身体健康的重要性,树立“垃圾分类从我做起、从小事做起”的环保理念,倡导全体职工积极参与到垃圾分类的工作中去。

“青山绿水 节能增效”主题宣传实践活动则注重职工对垃圾分类的体验,在实际操作中学习垃圾分类的方式方法,

改变传统的垃圾混装方式,了解垃圾处理的正确方法。志愿者现场指导大家进行正确的垃圾分类,并向在场人员发放抵制“白色污染”倡议书。在中心领导班子的带领下,大家纷纷在签名墙上签字,表示要做环保志愿者,用实际行动共同建设绿色家园。

(市疾控中心供稿)

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心